

29 декабря 2017 года учащиеся 11а класса МБОУ СОШ №2 совместно с родительским активом и аниматорами посетили дом ребенка и поздравили детей с новым годом. Ученики подарили детям детского дома игрушки, аниматоры показали небольшое представление. Сложно даже передать как это было классно поздравлять с новогодними праздниками детишек из детского дома. Когда поздравляешь детей и видишь их искренние улыбки, то чувствуется что тебе здесь очень сильно рады. А когда к тебе подходит малыш и неожиданно с улыбкой обнимает тебя, то таешь просто на глазах и понимаешь на все 100% –посетили детишек не зря!